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How to read the data plate
Erlauterungen zum Datenschild

Hur man laser dataskylten
Comment lire la plaque signalétique

s

FLYGT

Made in Sweden

IEC 335-2-41 Class F

Data plate interpretation
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Model
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Rated voltage
Rated current
Output power
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The manual is to be read before installning or

operating the pump
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Weight
Serialnumber

Erlauterungen zum Datenschild
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Modellbezeichnung
Frequenz ~
Nennspannung
Nennstrom
Leistungsabgabe

Vor Installation, Inbetriebnahme oder Wartung - zur
eigenen Sicherhiet die Betriebsanleitung lesen

Qmax

Hmax
Gewicht

Serien-Nr

1@

Dataskylt inskription

Produktkod

Frekvens ~

Markspanning

Markstrém

Axeleffekt

Las Installation- och skétselmanual fore installation
och igangsattning av pumpen
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Hmax
Vikt
Tillverkningsnummer
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Légende de la plaque signalétique
Modéle

Fréquence ~

Tension calculée

Courantcalculée

Force de courant

Toujours consulter le manuel d'instructions avant
installation, mise en service et entretien

Qmax

Hmax

Poids
Numéro de série
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Warranty claim
Gewabhrleistung

Flygt pumps are high quality products with expected
reliable operation and long life. However, should the
need arise for a warranty claim, please contact your
Flygtrepresentative.

Flygt-Pumpen sind hochwertige Produkte, die fur
zuverlassigen Betrieb und lange Lebensdauer gebaut
sind. Falls Sie trotzdem einmal die Gewahrleistung in
Anspruch nehmen mussen, wenden Sie sich bitte an
Ihren Flygt-Vertragshandler.

Ordering spare parts
Ersatzteilbestellung

State product No. and serial No. of pump when ordering
parts. Do not use item Nos. when ordering spare parts
or for stock records.

Bei Bestellung bitte die Produkt Nr. und die Fabrika-
tions Nr. der Pumpe angeben. Die Pos.-Nummern sind
nichtfurdie Lagerorganisation vorgesehen.

Contents
Inhaltsverzeichnis

Spare Part kits, Units
Ersatzteil-Sets, Einheiten

Pump unit
Pumpenaggregate

Drawing with item No
Zeichnung mit Pos.-Nr.

Garanti
Garantie

Flygts pumpar ar produkter av hég kvalitet, med stor
driftsakerhet och lang livslangd. Skulle trots detta
anledning tillanmarkning féreligga, var god kontakta
narmaste Flygt-representant.

Les pompes Flygt sont des produits de haute qualité,
congus pour fonctionner en toute fiabilité pendant de
longues années. Toutefois, en cas de réclamation
éventuelle sous le convert de la garantie, veuillez
contacter I'agence Flygt de votre secteur.

Reservdelsbestallning
Commande des piéces de rechange

Uppge pumpens produktnummer och tillverknings-
nummer vid reservdelsbestallning. Anvand inte posi-
tionsnummer utan detaljnrvid reservdelsbestallning och
lagerhallning.

Pour toute commande de piéces de rechange, priére
d’indiquer le N° de produit et le N° de série de la pompe
alaquelle ces pieces sont destinées. Ne pas utiliser
les numéros de repérage lors de la commande de
piéces de rechange, ou sur les fiches de stocks.
Utiliser les numéros de piéces.
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Reservdelssatser, enheter
Jeux de piéces de rechange, unités

Spare Part kits, units
Ersatzteil-Sets, Einheiten

Spare parts for the Ready 4, 8 and 8S pumps are avail-
able in handy kits to make service and repair work
easier. Each kit contains an instruction sheet together
with the replacement parts.

Till Ready 4, 8 och 8S finns det olika reservdelssatser
for attunderlatta service och reparationsarbete. Varje
sats innehaller en monteringsinstruktion och ersatt-
ningsdelar.

Ersatzteile fur die Pumpen Ready 4, 8 und 8S werden
in handlichen Erstazteil-Sets geliefert, um Service- und
Reparaturarbeiten zu erleichtern. Jedes Set enthalt
neben den Erstazteilen auch eine Montageanleitung.

Les piéces de rechange pour les pompes Ready 4, 8 et
8S sont disponibles sous forme de jeux destinés a
faciliter I'entretien et les réparation. Chaque jeu est
accompagneé d'une notice de montage.

Part No.
Detaljnr.
Bestell-Nr. Denomination Benadmning Ready
N° de piece Bezeichnung Désignation 4 8 8S
6914000 O-rings kit O-ringssats X X X
O-Ringssatz Jeudeanneautorique
Impeller kit Pumphjulssats
Laufradsatz Jeuderoue
6181200 50 Hz X - -
6181200 60 Hz - X -
618 1201 60 Hz X - -
6181300 50 Hz - X -
6922300 50 Hz - - X
69223 01 60 Hz - - X
6956300 Diffusor kit Suglockssats X X -
Diffusorsatz Jeudediffseur
61816 00 Seal kit Tatningssats X X X
Dichtungssatz Jeuded'obturation
6210200 Outer seal kit Sats for yttre tatning X X X
AuBere Dichtungssatz Jeude garniture mécanique extérieur
6181700 Ball bearing kit Kullagersats X X X
Kugellagersatz Jeu de roulement a billes
Discharge connection unit Tryckanslutningsenhet
Druckanschluf3einheit Orifice de refoulement, unité
7148500 2" X X X
714 8501 NPSM 2” X X X
714 8502 G2" X X X
Stator housing unit Statorhusenhet
Statorgeh&useeinheit Logement de stator unité
6913900 115V, 50/60 Hz X - -
6913901 230V, 50/60 Hz X - -
6913902 115V, 50/60 Hz - X X
6913903 230V, 50/60 Hz - X X
6330700 Low suction kit Lagsugtillsats X X -
Bodenabsaugeinheit Collierd'aspiration basse
6907900 Valve unit Ventilenhet - - X
Ventileinheit Soupape unité




Item No Part No. Quantity
Pos Nr. Detalj nr Denomination Benamning Antal
Pos.-Nr. Bestell-Nr. Bezeichnung Désignation Anzahl
Ne° de Ne° de piece Nombre
repérage
Ready
4 8 8S
1 DISCHARGE CONNECTION TRYCKSANSLUTNING
DRUCKANSCHLUSS ORIFICEDEREFOULEMENT
7089900 2" 1 1 1
7089901 NPSM2" 1 1 1
7089902 G2' 1 1 1
2 6907900 Vavleunit Ventilenhet - - 1
Ventileinheit Soupap unité
3 830457 HEXAGONSOCKETHEAD SCREW SKRUV 2 2 -
SCHRAUBE VIS
830201 M8x25 2 2 —
830457 M8x16 - - 2
4 823516 Plainwasher Bricka 2 2 4
Scheibe Rondelle
5 827795 0-ring52.5x3.0 O-ring 1 1 1
O-Ring Anneautorique
6 COVERUNIT LOCKENHET
DECKELEINHEIT COUVERCLE-UNITE
6841100 withoutLevelregulator utan Nivavakt 1 1 1
ohne Niveauregler sans Régulateurde niveau
6841101  withLevelregulator med Nivavakt 1 1 1
mitNiveauregler avec Régulateurde niveau
7 5617000 Plug Propp 1 1 1
Pfropfen Bouchon
8 827392 0O-ring24.2x3.0 O-ring 2 2 2
O-Ring Anneautorique
9 827816 0O-ring116.0x 3.0 O-ring 1 1 1
O-Ring Anneautorique
10 COOLINGJACKET KYLKAPA
KUHLMANTEL COIFFEREFROIDISSEUR
5416800 Ready4 1 - -
5416801 Ready8/8S - 1 1
1 RUNCAPACITOR DRIFTKONDENSATOR
BETRIEBKONDENSATOR CONDENSATEURDE MARCHE
841179 60Hz 230-240V, 1~ 1 - —
841180 50Hz 230-240V, 1~ 1 1 1
841181 60 Hz, 115V, 1~ 1 1 1
841182 60Hz 115V, 1~ - 1 1




Item No Part No. Quantity
Pos Nr.  Detalj nr Denomination Benamning Antal
Pos.-Nr.  Bestell-Nr.  Bezeichnung Désignation Anzahl
N° de N° de piece Nombre
repérage
Ready
4 8 8S
12 MOTORSWITCH MOTORSKYDDSBRYTARE
MOTORSCHUTZSCHALTER DISJONCTEUR
840325 50Hz 115V, 1~ 1 - -
840326 50Hz, 230-240V, 1~ 1 - -
840329 60Hz 115V, 1~ 1 - -
840332 60Hz, 230-240V, 1~ 1 - -
840327 50Hz, 115V, 1~ - 1 1
840328 50Hz, 230-240V, 1~ - 1 1
840330 60Hz 115V, 1~ - 1 1
840333 60Hz, 230-240V, 1~ - 1 1
13 834552 Cabletie Buntband 2 2 2
Kabelbinder Collierde cable
14 5616300 Terminalplate Kopplingsplatta 1 1 1
Schaltbrett Plaque abornes
15 STATORHOUSINGUNIT STATORHUSENHET )
STATORGEHAUSEEINHEIT LOGEM.DE STAT.-UNITE
6913900 50/60 Hz, 115V 1 - -
6913901 50/60 Hz, 230 V 1 - -
6913902 50/60 Hz, 115V - 1 1
6913903 50/60 Hz, 230 V - 1 1
16 822354 HexagonnutM4 Mutter 2 2 2
Mutter Ecrou
17 824976 Lockwasher Fjaderbricka 2 2 2
Sicherungsscheibe Rondelle de blocage
18 825625 Springwasher Fjaderbricka 1 1 1
Federscheibe Rondelle élastique
19 827719 O-ring26.0x1.2 O-ring 1 1 1
O-Ring Anneautorique
20 835147 Ballbearing6201-2ZN/C3HT Kullager 1 1 1
Kugellager Roulement a billes
21 STATOR STATOR
STATOR STATOR
6904101 50/60 Hz, 115V, 1~ 1 - -
6904102 50/60 Hz, 230-240V, 1~ 1 - -
6904201 50/60 Hz, 115V, 1~ - 1 1
6904202 50/60 Hz, 230-240V, 1~ - 1 1
22 SHAFTUNIT AXELENHET
WELLENEINHEIT UNITED'ARBRE
6905200 Ready4 1 - -
6905201 Ready8/8S - 1 1
23 827844 0O-ring 160.0 x4.0 O-ring 1 1 1
O-Ring Anneautorique



Item No Part No. Quantity
Pos Nr.  Detalj nr Denomination Benamning Antal
Pos.-Nr. Bestell-Nr.  Bezeichnung Désignation Anzahl
Ne de N° de piéce Nombre
repérage
Ready
4 8 8S
24 846046 Clip Klamma 1 1 1
Klemme Crampon
25 822220 Cuttingscrew Gangskarande skruv 1 1 1
Schraube Vis
26 6265600 Holder Hallare 1 1 1
Halter Porte
27 LEVELREGULATORUNIT NI)/AVAKT, ENHET
NIVEAUREGLER, EINHEIT REGULATEURS DENIVEAU, UNITE
7064400 EUapproved 1 1 1
7064401 CSAandUL approved 1 1 1
271 829803 Connector Kontaktdon 1 1 1
Stecker Connecteur
28 MOTORCABLE UNIT MOTORSLADDENHET 1 1 1
MOTORKABELEINHEIT CABLEDE MOTEURUNITE
7064700 HO7RN-F 3x1 mm?, 1~
7064701 SOW 16AWG/3, 1~ 115V For/For/Fir/Pour USA/CDN
7064705 SOW 16AWG/3, 1~ 240 V For/For/Fir/Pour USA/CDN
7064704 HO7RN-F 3x1mm?, 1~110-115V For/For/Fur/Pour GB
7064702 HO7RN-F 3x1 mm?, 1~230-240V For/For/Fur/Pour GB
7064703 HO7RN-F 3x1 mm?, 1~230-240V For/For/Fur/Pour AUS
7064706 HO7RN-F3x1mm? For/For/Fur/Pour CH
29 PLUGCONTACT STICKKONTAKT 2 2 2
STECKKONTAKT PRICEELECTRIQUE
6905300 ContactyournearestITT Flygtrepresentative
6905301 ContactyournearestITT Flygtrepresentative
30 833242 Ballbearing6202-2Z Kullager 1 1 1
Kugellager Roulement a billes
3 5614900 Bearingholder Lagerhallare 1 1 1
Lagerhalter Supportde roulement
32 827474 0O-ring104.5x3.0 O-ring 1 1 1
O-Ring Anneautorique
33 6181600 Seal kit Tatningssats 1 1 1
Dichtungssatz Jeud'obturation
34 5615600 Specialwasher Specialbricka 1 1 1
Scheibe Rondelle
35 5614600 Specialwasher Specialbricka 1 1 1
Scheibe Rondelle
36 822726 Lock nut M6 Lasmutter 6 6 6
Sicherungsmutter Ecrou de blocage
37 5615101 Barrelnut Hylsmutter 3 3 3

Hualsenmutter Ecrou creux



Item No Part No. Quantity
Pos Nr.  Detalj nr Denomination Benamning Antal
Pos.-Nr.  Bestell-Nr.  Bezeichnung Désignation Anzahl
N° de N° de piece Nombre
repérage
Ready
4 8 8S
38 827476 0O-ring114.5x3.0 O-ring 1 1 1
O-Ring Anneautorique
39 5614801 Oilhousing Oljehus 1 1 1
Olgehause Cartera'huile
40 5615400 Wearprotection Slitskydd 1 1 1
Verschleisschutz Protectiond'usure
4 IMPELLERKIT PUMPHJULSATS
LAUFRADSATZ JEUDE ROUE
6181200 Ready4, 50 Hz 1 - -
6181201 Ready4, 60 Hz 1 - -
6181300 Ready 8,50 Hz - 1 -
6181200 Ready 8,60 Hz - 1 -
6922300 Ready8S,50Hz - - 1
6922301 Ready8S, 60 Hz - - 1
42 823709 Plainwasher Rundbricka 1 1 1
Scheibe Rondelle
830277 Hexagon socket head screw M6 x 20 Skruv 1 1 1
Schraube Vis
6253800 Diffuserunit Ledskenedelenhet 1 1 -
Diffusoreinheit Diffuseurunité
827382 O0-ring10.3x2.4 O-ring 1 1 1
O-Ring Anneautorique
5615001 Inspectionscrew Inspektionsskruv 1 1 1
Inspektionsschraube Vis d'inspection
47 6613500 Strainer Sil 1 1 -
Sieb Crepine
823793 Plainwasher Rundbricka 3 3 3
Scheibe Rondelle
830277 Hexagon socket head screw M6 x 20 Skruv 3 3 3
Schraube Vis
50 7013100 PUMPHOUSINGUNIT PUMPHUSENHET - - 1
PUMPENGEHAUSEEINHEIT CORPS DE POMPE UNITE
50.1 7026800 Pumphousing Pumphus - - 1
Pumpengehause Corpsde pompe
50.2 7026900 Supportring Stodring - - 1
Stitzring Anneaud'appui
51 822357 Nut Mutter - - 2
Mutter Ecrou
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